

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

14

星期二

农历庚子年五月廿四

总 3617 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 胡心田专题调研美丽集镇、秀美乡村建设

本报讯 徐嵩沅、记者曾萍报道:7月12日下午,区委书记胡心田深入大南、湖丰、洋口、横山、毛村等地,现场调研指导美丽集镇、秀美乡村建设工作。他强调,要以群众需求为工作方向,因地制宜,加强项目规划设计,在“时间服从质量”的基础上,抢抓时间节点,高标准、高质量推进美丽集镇和秀美乡村建设。

金良、张军华先后陪同调研。胡心田一行先后深入大南镇古村村马家自然村、湖丰镇湖丰社区、洋口镇瀛洲大道、横山镇廿四都社区和毛村镇泉水坞新区等地,看项目、看规划、看进度,详细了解各地美丽集镇、秀美乡村建设思路,询问土地利用、资金使用情况,并认真听取各地工作汇报。胡心田强调,要严格按照实施方案的工作要求,(下转4版)



走向我们的小康生活

## 临时党支部为果农解难题

本报讯 余燕、徐卫清报道:7月1日上午,52岁的姚信旺巡林检查梨果套袋的密封性,瞅见日渐长大的天桂梨,不由拿出手机拍照,让弋阳的客商一起分享自己的喜悦之情。

天桂梨是上饶市广丰区吴村镇塘边村的名优农产品。1999年,饶明荣等5名党员带头种了30亩,如今带动全村400多户农民参与,种植面积逾3000亩,年产值达2500多万元。

几年前,看到村里人种梨有赚头,当时还是贫困户的姚信旺也跟种了3亩。2019年,梨树挂果,去除成本,净利润1.5万元,老姚一下子就脱贫了。老姚越干越有劲,把种植面积扩大到5亩。没想到今年初发生新冠肺炎疫情后,由于交通不畅、运输成本增加,之前的钾肥供应商又不愿向散户供货……可梨子要生长,时间不等人,那阵子急得老姚天天对着果园长吁短叹。

姚信旺的困扰,在塘边村不是个例。群众有困难,党员来帮忙。饶明荣等几名党员碰头后决定都到村里“搭把手”。几名党员挨家挨户上门,了解种植户所需肥料数量,然后拼单统一采购。没过几天,浙江湖州一家工厂运来了几车肥料,一下子解了果农们的燃眉之急。

新扩种农户技术是不是过关、梨果销路畅不畅?为了更好地帮助村里的种植户,在饶明荣和几名老党员的倡议下,成立了天桂梨产业发展临时党支部,大家分工明确:统一采购耕种物资,保障供应;发动身边的“土专家”走进基地,钻进梨树丛,现场“传经送宝”;加大宣传推介力度,拓宽销售渠道,把支部建在产业上,疏“堵点”,补“断点”,稳住产业链。

“能人就是办法多!”姚信旺说,受疫情影响,曾有好几个老客户都取消了今年的订单,这让他心里没了底。没想到,这些党员们发动微商圈、做直播、对接商超,打出一套促销“组合拳”。

真干换来实效,村民的预订电话又开始忙碌起来。“一天要接好多拨电话。这不,这个弋阳的客商还是他们介绍的,货款都提前付了一部分。”老姚笑呵呵地说,满脸都是幸福。(稿件原载于2020年7月8日《江西日报》)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 我区举行领导干部不违规干预插手执法司法活动承诺签字仪式

胡心田齐忠有皮晓瑶等出席仪式

本报讯 记者吴柳报道:7月10日下午,我区领导干部不违规干预插手执法司法活动承诺签字仪式在区行政中心举行。胡心田、齐忠有、皮晓瑶等区四套班子在家领导出席仪式,并签署承诺书。

胡心田在讲话中指出,市委高度重视司法领域一体推进“三不”工作,广丰作为试点,更应主动作为,干在实处,走在前列,营造公平正义的法治环境,为全市推进司法领域一体推进“三不”工作创造更多的“广丰经验”。

胡心田强调,要深化思想认识,进一步增强履行不违规干预插手执法司法活动制度的行动自觉。要强化制度意识,增强制度自信,凝聚制度认同,推动不违规干预插手执法司法相关制度安排落到实处,让人民群众对法治

更有信仰、对司法更加信任,带动全社会积极营造信法、懂法、用法的良好氛围。

胡心田强调,要加强组织领导,进一步强化不违规干预插手执法司法活动制度的有效执行。“其身正,不令而行,其身不正,虽令不从”,要坚持以身作则、率先示范,区四套班子领导要带头执行;全区各部门单位党政“一把手”,既要率先垂范,又要认真抓好本辖区、本系统、本领域的具体落实;各政法单位党委(党组)要进一步研究并完善违规过问、干预和插手执法司法活动记录以及其它相关配套制度并抓好落实;区纪委监委、区委政法委要发挥牵头抓总、统筹协调作用,推动完善部门联动、协作配合的工作机制,同时

要加强跟踪问效,经常开展督办督查、严肃追责。要建立健全通报机制,对相关违规典型案例进行公开通报,形成倒逼机制。

胡心田要求,要突出以点带面,进一步完善执法司法公权力运行监督的制度体系。要针对政法队伍建设工作中存在的问题不足,尤其是扫黑除恶专项斗争中暴露出的有关突出问题,进一步研究完善针对性措施,建立执法司法领域程序严格、保障有力、处罚慎重的惩戒制度和监督体系,结合司法体制综合配套改革、政法队伍教育整顿工作和全区司法领域一体推进“三不”试点等工作,努力为全市廉洁司法建设提供“广丰经验”,打造“广丰样板”。

## 胡心田到江西中烟广丰卷烟厂和上饶卫校进行调研

本报讯 记者吴柳报道:7月10日上午,区委书记胡心田先后来到江西中烟广丰卷烟厂和上饶卫校,通过实地察看、召开座谈会等方式对项目进行专题调研。

区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛,上饶卫校党委书记许信云,广丰卷烟厂厂长毛小东,广丰卷烟厂党委书记徐辉广等先后陪同调研或在相关调研点作工作情况汇报。

在江西中烟广丰卷烟厂,胡心田先后参观了企业办公大楼、制丝车间、卷包车间和成品库,详细了解了企业生产经营、工艺流程管控以及设备配置等情况,并主持召开座谈会,听取江西中烟广丰卷烟厂工作情况汇报,协调解决企业发展过程中遇到的问题。

胡心田充分肯定了江西中烟广丰卷烟厂为全区经济社会发展作出的积极贡献。他指出,在当前和今后一段时期内,江西中烟广丰卷烟厂仍然是广丰经济社会发展的重要支柱产业,区委区政府将一以贯之、坚定不移地支持企业进一步发展。各级各部门要统一思想、提高站位,着眼发展大局,积极主动解决好企业发展中遇到的实际困难,加大对企业技改项目的支持,全力以赴为企业高质量发展营造良好的营商环境。

胡心田强调,面对经济社会发展新形势新任务新挑战,企业本身要主动适应消费趋势变化,积极践行新发展理念,强化技术创新和管理创新,瞄



胡心田在江西中烟广丰卷烟厂调研。潘栋/摄

准中高端产品市场,以品牌建设为中心,优化产品、扩大产能,在卷烟市场中赢得更大的市场份额,提升品牌竞争力和影响力,不断开创高质量发展新局面。要积极与上级部门沟通对接,研究建立卷烟市场联席会议协调机制,通过强化部门联动,进一步规范辖区内整个卷烟市场的销售行为,全力确保卷烟市场平稳有序。

在上饶卫校,胡心田先后参观了学校体育馆、实验实训楼和生命科学馆,并在学校党委会议室主持召开座谈会,认真听取了学校负责人关于近年办学成绩、专业设置、队伍建设、升格发展等方面的工作汇报。

胡心田对卫校在培养卫生职业技术人才方面所做出的努力和成绩进行

了充分肯定。他指出,卫校有着良好的办学基础和传统,特别是近年来,办学质量不断提高,办学规模不断扩大,为我市医疗卫生和医学教育事业作出了积极贡献。下一步,学校要结合现状,进一步理清办学思路,明确发展方向,创新办学机制,推动我区职业教育向更高层次、更高水平迈进。

胡心田强调,要把加快发展现代职业教育摆在更加突出的位置。更好地支持和帮助职业教育发展,经费的投入是关键保障。要从顶层设计入手,进一步理清思路,积极探索资金来源,实现融资平台多元化,并在资金管理上做到规范、安全、高效。要牢牢把握“服务发展、促进就业”的办学方向,(下转4版)